Уведомление об изменении фирменного наименования.

В связи с вступлением с 01.09.2014 в силу Федерального закона от 05.05.2014 № 99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации» и приведением наименования в соответствие с нормами гл. 4 ГК РФ, изменено фирменное наименование ОАО «Международный аэропорт Волгоград (ОАО «МАВ») на ПАО "Международный аэропорт Волгоград (ПАО «МАВ»), о чем 25.07.2017 года ИФНС России по Дзержинскому району г. Волгограда в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись об изменении наименования Общества.

Полное фирменное наименование на русском языке: ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «МЕЖДУНАРОДНЫЙ АЭРОПОРТ ВОЛГОГРАД» (ОГРН: 1023402971063, ИНН/КПП: 3443009921/344301001) сокращенное фирменное наименование на русском языке: ПАО «МАВ»

Обращаю Ваше внимание, что изменение фирменного обозначения Общества не влечет за собой каких-либо изменений прав и обязанностей по отношению к клиентам и контрагентам не требуется переоформление ранее заключенных договоров, а также доверенностей, содержащих прежнее наименование Общества все договоры и соглашения, заключенные ранее, продолжают свое действие /сохраняют свою законную силу.

Устав в новой редакции, размещён на официальном сайте в сети Интернет по адресу: http://xn--80aafeah9bwaabcgldgz5p.xn--p1ai/airport/ustav/ , а также на странице аккредитованного на раскрытие информации Банком России информационного агентства — ООО «Интерфакс-ЦРКИ» в сети Интернет по адресу: http://www.e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=2913&type=1.
